
 

Градоначелник присуствовао противпожарној показној
вјежби

30.09.2021 - 14.00

Градоначелник Приједора Далибор Павловић присуствовао је
данас показној вјежби у гашењу пожара коју су припадници
Оружаних снага /ОС/ БиХ у сарадњи са Територијално-
ватрогасном спасилачком јединицом Приједор организовали у
касарни "Жарко Згоњанин" у Приједору.

  

 Павловић је изразио задовољство вјежбом коју су приказали ватрогасци и војници који су
показали да се заједничким снагама може много тога урадити.
  "Видимо да су заиста обучени и спремни да одговоре на све потенцијалне проблеме који могу да
настану и оно што охрабрује мене као градоначелника и што може да охрабри све наше грађане је
да су и оружане снаге спремне да притекну у помоћ у оваквим случајевима", рекао је Павловић
новинарима у Приједору.



  Он је подсјетио на то да су и оружане снаге и ватрогасна јединица били највећа помоћ и подршка у
поплавама.
  "Град Приједор је заинтересован да и даље опрема нашу ватрогасну јединицу да бисмо стекли још
боље услове за рад, а, ево, подршка не изостаје ни од оружаних снага које су већ спремне за овакве
активности", додао је Павловић.
  Вршилац дужности старјешине ТВСЈ Приједор Радован Мартић рекао је да је ово активност која
се одржава сваке године и да се њоме испитује спремност ватрогасаца и војника.
  "Овогодишња вјежба је за нас имала значај јер видимо да су то у јединици већином млади људи
који су прошли обуке. Вјежба је комплексна, састојала се од три сценарија, обухватила је и пожар
моторног возила и пожар отвореног простора, и пожар објекта, одимљавање просторије и спасавање
са висина", навео је Мартић.
  Пуковник Горан Стокић, командант 1. пјешадијског батаљона 6. пјешадијске бригаде, рекао је да
је један од задатака ОС БиХ пружање помоћи цивилном становништву у случају елементарних
непогода и других несрећа, за шта пролазе одговарајуће обуке.
  "Кроз комбинацију теоријске и практичне наставе припадници 2. пјешадијске чете имали су
прилику да упознају шта је то пожар, како до њега долази и његове разне манифестације. Поред
тога, имали су прилику и да упознају чиме ТВСЈ Приједор располаже односно које су тактике,
технике и процедуре које ватрогасци користе. То је нама веома значајно, јер када дође до
ангажовања ОС БиХ, боље се сарађује и координише", појаснио је Стокић.
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